
	  
	  

	  

	  
	  

Verbale	  nr.	  	  11	  del	  15	  dicembre	  2014	  
	  
Presenti:	  	  	  	  	  	  	  	  Severi,	  Berti,	  Amanzio,	  Villa,	  Beleffi,	  Guidi,	  Olivi,	  Farina,	  Fussi	  M.,	  Bagnara,	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Emanuelli	  	  S.,	  Montanari,	  Cavina,	  Fussi	  G.	  
Giustificati:	  	  	  Ercolani,	  	  Emanuelli	  L.,	  Casanova,	  Taroni,	  Ballo	  
Ingiustificati:	  Fabbri	  

	  
O.D.G	  

	  
•	   Approvazione	  verbale	  della	  riunione	  precedente;	  
•	   Ordine	  Pubblico:	  informativa	  prossimo	  incontro;	  
•	   Sagra	  Paesana	  di	  Classe:	  proposta;	  
•	   Giornalino	  Classe	  Notizie:	  informativa;	  
•	   Varie	  ed	  eventuali.	  

	  
1)	   Per	  motivi	  	  tecnici	  il	  verbale	  precedente	  non	  è	  stato	  distribuito	  in	  tempo	  utile	  a	  tutti	  i	  membri	  del	  
comitato	  per	  cui	  la	  sua	  approvazione	  viene	  rimandata	  alla	  prossima	  riunione;	  
2)	   La	  presidente	  Bagnara	  informa	  che	  in	  merito	  alla	  questione	  ordine	  pubblico	  è	  stata	  fissata	  la	  data	  
dell’incontro	  con	  il	  Sindaco	  Matteucci	  per	  il	  giorno	  19	  febbraio	  2015	  presso	  il	  Comune	  di	  Ravenna;	  
3)	   	  E’	  stata	  avanzata	  una	  proposta	  di	  evento	  da	  parte	  del	  Ristorante	  Classensis	  in	  concomitanza	  della	  
prossima	  sagra	  paesana:	  segue	  discussione.	  
4)	   Si	  conferma	  la	  nomina	  del	  nuovo	  caporedattore	  per	  il	  nostro	  giornalino	  Classe	  Notizie;	  
5)	   Varie:	  il	  giorno	  16	  dicembre	  presso	  	  l’aula	  magna	  della	  ex	  circoscrizione	  in	  Via	  Berlinguer	  ci	  sarà	  la	  
riunione	  del	  consiglio	  territoriale	  durante	  la	  quale	  verrà	  data	  informativa	  sulla	  pista	  ciclabile	  di	  Via	  Romea	  
Vecchia;	  
	  
E’	  stata	  avanzata	  richiesta	  da	  parte	  dei	  residenti	  di	  via	  Classense	  di	  	  potatura	  dei	  platani	  che	  causano	  disagi	  
soprattutto	  alle	  grondaie	  nel	  momento	  di	  caduta	  del	  fogliame:	  il	  comitato	  si	  impegna	  a	  darne	  
comunicazione	  agli	  uffici	  competenti.	  
	  
Il	  problema	  dei	  furti	  nelle	  abitazioni	  continua	  ad	  essere	  molto	  evidente	  e	  preoccupante:	  	  alcuni	  cittadini	  
richiedono	  l’installazione	  di	  telecamere	  dissuasive	  da	  installarsi	  in	  punti	  strategici	  del	  paese.	  Il	  comitato	  
dopo	  animata	  discussione	  delibera	  	  di	  informarsi	  	  preventivamente	  sull’eventuale	  fattibilità	  presso	  la	  
questura	  di	  Ravenna.	  
	  
Severi	  propone	  di	  	  inoltrare	  	  richiesta	  per	  l’utilizzo	  di	  eventuali	  	  avanzi	  risultanti	  dalla	  realizzazione	  della	  
pista	  ciclabile,	  allo	  scopo	  di	  	  integrare	  l’illuminazione	  pubblica	  in	  Via	  Romea	  Vecchia	  che	  in	  certi	  punti	  risulta	  
carente	  o	  addirittura	  assente.	  
	  
La	  prossima	  riunione	  verrà	  convocata	  per	  il	  giorno	  26/1/2015.	  
	  
La	  segretaria	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Il	  presidente	  
Marina	  Montanari	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Serena	  Bagnara	  


